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3.1 #HIEFTAE
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3.1.1 #mE#

5L B8 FE A2 BB 32 Bk R T {5 B CLAIM AR ¥ 5 B POLICY . £ ¥7 I %45 & BILL.
AT P B ACCOUNT. FEE H 3 APPLICATION 8% Ze IR & %, H TR ER
%5 REPORT_NO B RTE—i, XX Sb 4l £ a5 Y B 2 A2 3.1 fios

bill
= claim account
+receipt_no
+fee category * 1 +source +trans_bank name
+fee_amount +report_no +trans_bank_location_name
+ownexpense_amount +report_amount | 1 | +claim_case_id
+selfpay_amount +report_date +account_type
1 1
* 1
policy i
application

+source_policy id
+source_policy_type
+report_no

+tpa_source
+diagnosis_date
+is_vip
+lawsuit

3.1 HIEXRZEAE



P Pandas I read_csv BEBURIE I B FFEAG B

df = pd. read csv( 'creditcard. csv')
df. info()

BATIRERANT

< class'pandas. core. frame. DataFrame'>
RangeIndex:3512entries, 0to3511
Datacolumns(total38columns) :

£ Column

0id

lage

2customer months
3policy bind date

4policy_ state

5source

6loss_code

Tarea

30total claim_amount

3linjury claim

32property_claim

33vehicle_claim

34auto_make

35auto_model

36auto year

37fraud
dtypes:float64(1), int64(18), object(19)
memoryusage:897.9 + KB

A 0 B AR AR 75 2B RRAE L 75 B0 BT X 26 5 BOW RE AL S AF B2, 5B 45 R
M AN DR B 7 B o AT B R0 I 2 B9 T 0 4 i A T B AR AE L SR TR R A 32 AL g
L RMT .

< class'pandas. core. frame. DataFrame'>
df = df[ [

'age',

'customer months',

'policy bind_date’,
'policy state',

'phone’',

'source',

'loss_code',

'area',

'insured zip',

'insured sex',

'insured education level',
'insured occupation',
'insured hobbies',

'incident hour of the day',
'number of vehicles involved',
'property damage',

'bodily injuries’',

E 7 1R e 75 #e
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'witnesses',

'police report available',
'amount',

'injury_claim',

'property claim',

'vehicle claim',

'fraud'] ]

3.1.2  # 4& kit

BT R G0 R BT AR, R G5 & AW ARk X RE & B BUS S 1 = BETE DT S B0
i g o v B 7 R 7EAS AR AR S X B 0 AR v 2 A R L SRR 1 BN G 2R R
FH BB F2 48 v AR 75 5y 1 U R0 25 51 1% O B0, JIr DA 7 off ) 3 S i 22 i, 7 B R AT B0
k.

L. Sl b p

PATAI df_null=df. isnull O J5 7T LAAF SRR AS FRAE A9 HUE 1R LB an F . 28 1 R U5
B SR 1150, B M X Bk S8 4000 1042, [ E IS BL 2 B850 0 32, R &t B2k 2B %
345, R TR R R R B R0CR 560, X T ak BB 2 A B . — M4 R P A D B 122 I B 1 b
E TS

7€ HL i PHONE B RS0 F 286, 76 E 5 00 P 2T B A& i B A
R B AR o 7E 25 4R ELURAE P A IS i) R0 D TR )5 % BRI R 48 Bug 530G L X T 33 BE 10 5004 .
FA B B 0 B BN T DL B AT IR . ARSI .

df. dropna(self, axis = 0, how = 'any"')

BEAb B A7 AE# 4r A R U SOURCE., [ J5L I LOSS_CODE 1 8l 2 54 th T 2 14
O VR RTS8 J5E DR 2 3 Ao T P T TR S 1Y) 0 T4 2 AR L A 3k 0T R R DA (L, — S X
B2 (8T LA 1o BRI A AT A b . T LU il B KNIN 7 326 48 H AR BCHE 40 3T 19 &
AN R ER B AR I AE PEAT AN FE . U7 T A A B i 2 B R 0 A SR R L A A
T X 3 25 2 B O O I s A AR AT o A 1 DRSS

def missingData(data) :
= B Folk 55 H Ak
data. SOURCE[ data. SOURCE. isnull() ] = data. SHRP[ data. SOURCE. isnull() ]
data. LOSS[ data. LOSS. isnull() ] = data. SHRP[ data. LOSS. isnull() ]
data = fitDGFNatureByCLAC(data)
# KNN JE#b
return KNN(k = 3). fit transform(data)
2. AR A AR
TE 53 BT B B A 5 ), R IR 24 o 2% FH 1297 28 M RE 2% DL TR 2% T LA e 2% T 46 5 OE
WA BRZEFE A, 1/ 52 M 33 0 4504 0 5 A 1) 171 TRT 52 1), 7 2 S 4R sk S s . X T
TR 4 R AT AR U A 2 5 A X (ERE 25 2R R 52 L AR e A AR O AT R R R AR
Horr, B SLL B N B DR B EHE T DL R R R B . X R R A B SR I R G
K. FHEFAZLEBRSER T 2568 G257 B TR AEBE 5 A 280 0 BUE 53 A T UL B 8t
AFAR B A B2 055 5 E WK .



path = 'claim. csv'

data = pd. read_csv(path,sep=",6")

drug = data[ 'drug']

treatment = data[ 'treatment']

material = data[ 'material']

operation = data[ 'operation']

in hospital = data[ 'in_hospital']

labels = {'Z4 /', "2J7 ", "BEL, TR, MR )

plt. boxplot([drug, treatment, material, operation, in_hospital], labels)

plt. show()
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3.1.3 #4142 §# 4t

FEAZ Bt v A AR 22 2 3 2 (0 A ot T e B dl R AT B AL L RE RS 2 ST O RR . 1E S
AT 245 it <5 00 IR 4 0 %) 240 X (LA ) T B L 3 R 2 o < R IRAUEL A s IR o — L L =
VU5 AU SRR AE 70 AT 45 A BRI 4T 58 A9 25 < I RE A8 16 2 Jm 1 X I BN i 38 N B
FTHEYR . AN AEFTA B I SR B AT B Al BT LS O — BT AR S i 2 A
WP =R AL, BT K-Means 577 00 24 i 45 80 E AT SR g Ak .

bii
=)
=

data = pd. read csv(r'.\claim.csv', encoding = 'gbk')
x = data[ [ 'Shd', 'Amount'] ]

= ESON)

kms = KMeans(n_clusters = 3)

# TR, B € B 1T EE R TIE—2%

y=kns. fit predict(x)

3.1.4 #H1E/A a3

FE b R B TR T 3 T B B AT R A T LR DUR B . BRF A A T
B3 43 AT R L3 43 BT (PCAD
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3.1.5 ##F#4
fraud 7 BRI IZHEA R A AIRVEREA T LR AR A VR RV ERE A LU B AT 2 5

df[ 'fraud'].value counts()

R .

99228
525
Name: fraud, dtype: int64

T 10 T3 AN GRBEAS v, HAT SV IKUBS: ) 0 o RO RCHe 4R P 2608 1 OBl A1 525 2%
VE XU 28 1 FNE 3 A 1 LR 1+ 189, X A H a7 A1 2 A A 1

XA RIYINZT 5  AnRVE B ZRRE AR R A 78 5 S B0 R Y /D R 8 1Y o T REAR
HE T BT I A S B A 5288 o B AN A R B0 O 1k S e R R I AR A 4 O R
X HLR A SR o SRRl A L A 2R B D B G R AR Y SMOTE 30905 0k AR R
R SV XU 8 A1 1) 8k

from imblearn. over sampling import SMOTE

smo = SMOTE (random_state = 42)

df, label = smo. fit sample(df, label)

it SMOTE B3k . R GOR RVEFI AR VR S0 B0 it LU & o 1+ 1, REAb e/ 285
A

3.1.6 HAKRETZHKELE

FELR B IRVE S 50 R 0 SR AS T0I Ay TE RE A LR IE AR A FUI Sy 61 AR AN 2R A5 2, A
S 1 T B A BT I B 0 T L — A K, 3 30 5
— AW SCHY AN PR B RO SE B, W LA T3 I 2 ] 0B R R 43 8 Ol TE B B RE AR A R IR
BN T IR R IR REA R E R Y 1.

5B SR AR 1R R

def beta(self,y,y hat):

res =[]
for i in zip(y,y hat):
if i[0] ==i[1]:
res. append(1)

32

elif i[0]==1and i[1] == - 1:
res. append(7)

elif i[0] == —1 and i[1] ==1:
res. append(1)

else:

print(i[0],i[1])
return np. array(res)

3.1.7 #E# &

FIEE 2% S5 000 H A0 2% X T A8 6] B B 155 B0 AT A [l B8 B 2 % e P AN BE ELIE A T
B oA s B S 25 8 S, DR T R R S 4 0 LU (AR D AR A (E R AT 04



BRANG BRI R ATEARN B T2 SRS R 00, 7620 B VR XUBS: 19 56
P R JEAR NRHAEA G 1 FAR B0 B LR 10 56 28 X 45 28 (19 52 Wi AN K
DABEAR N R R N B2 2R E 2 AR ARAEAR .

3.2 EFREEZERMITMG

TERE AL B S vl DL AT BE AR (R 25 . AR 2 ) 32 232 ] AdaCostBoost Bk X F& #%
Bs #EAT IR IR AT I E

S HAE S AdaBoost, HiM i it AdaCostBoost 52 v B i i 0K 7B AR 4% 23 25 O 1E K
AKBYEL . 75 AdaBoost Yl Zk 1 it B v X T3 S48 1R AR A BB AU 25 kg 350 AN FE A 3G fin X))z
IR T A4 TE REAS , T2 1 AdaCostBoost 35 X 418 1 RE A 43 2y TF FE A 1 175 0
TR s ELAR A s J2 T L) beta £, L1 ABE AU T A0 OC 16 0 REAS B 43 S N IERE AR 115 L .

sklearn R {1 AdaBoostClassifier F T 4328, AT LU A 1] 14 35 ) S 308 (1% 44) ¢ .

bdt = AdaBoostClassifier(algorithm = "SAMME", n_estimators = 200, learning rate = 0. 8)
bdt. fit(x,y)

i 3 sklearn. metrics H Y accuracy_score,recall score,fl score A] DL 44 3] AdaBoost
BRI PPl 45 2%

it 3 73 A B TT AL, AdaBoost BOERHER A 8900, SRMITE R TE R 5 T %5
EAEEE DR I 0 T PARE AR N IEREAS , 88 IEAE A S R A, th TAUH A [R] L f 2
HEATAUE 8% . 76 E— 1 HER 1 beta U815 ok %5, 38 2 B 185 11 8 R ok K0 AT LIRS 55 O3 A A4 i
M RN ABAUE X 53+ _boost_real O H1AYFLE 5 25 BT 14 R AL self. _beta(y,y_predict)

sample weight * = np. exp(estimator weight % ((sample weight > 0) |

(estimator weight <0)) * self. beta(y,y predict))

L JHEE beta REGTERBHIERR T FBTH MIHE T —E M PR L FIER DS
FIHE bR . XT L AT 38 o A A9 U B G R P SR RS B AE N FL S = T

AdaBoostClassifier B ¥EH EE S EA n_estimators, B 554328 28 3 TR B0, B 2
50 K. n_estimators & Ko /N SA AR Hid K ARAE G UG Hid/h RAK S
KRG .

M n_estimators=200,ACC & 0. 91,REC & 0. 86,F1 2 0. 91 B, B R A EB I
3 AT BN 55 43 F A B E 700, =AME 4B 0. 92,0, 84 A1 0. 91, H FFE n_estimators H
{EL 300 F53r 48 55 70 2R 4% S KUF L B8 RS 0 BEAT BT R B 0K ) n_estimators =300 I /Y54
R, fERZEME n_estimators BIAZS AU 3.3 s,

Hak F AR, &I AdaCostBoost 3X Fit F 1 L 14 155 A 55 iz 52 F& 4% 155 A0 1) Wby 1) of:
JESR RS A 1Y, e 8 i R G A%l 55 i TN 225K, /b T K a3

2ot B UL TE AR B FEAZ IV 45 IC 5. AdaCostBoost XJ Tl 45 ) 43 B S AR 4 38 1
FE % A 50 b TE 3 0] R 22 L O ELARAS: b A v 1 o At e

VeI H AR AL S AdaCostBoost HEAT X HE .
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% 3.3
(1) SVM £ 5

from sklearn. svm import SVC

svm = SVC(C = 100, probability = True)
svm. fit(x,y)

svm_score = svm. score(valid x,valid y)

(2) ZHEPFEAI(LR) .

1 1
0 100 200

1 Il 1 L 1
300 400 500 600 700
n_estimators

RixZE S & E

from sklearn. linear model import LogisticRegression

1r = LogisticRegression()
1r. fit(x,y)
1r score= lr.score(valid x,valid y)

(3) BEHLZRMAELAL (RF) .

RF = RandomForestClassifier(max features = None, bootstrap = False)

RF. fit(x,y)
RF_score = RF. score(valid x,valid_ y)

(4) KNN #AI(KNN) ;

knn = KNeighborsClassifier(n neighbors = 3)

knn. fit(x,y)
knn_score = knn. score(valid x,valid y)

(5) PLIRMELRL(DT) .

DT = DecisionTreeClassifier()
DT. fit(x,y)
DT_score = DT. score(valid x,valid y)

(6) FhE DI HIEIR (GS) .

GS = GaussianNB( )
GS. fit(x,y)
GS_score = GS. score(valid x,valid y)

(7) {AZSFIFN 2 UL nf A A (BNL) .

BNL = BernoulliNB( )
BNL. fit(x,y)
BNL_score = BNL. score(valid x,valid y)




(8) XGBoost 1A ,

import xgboost as xgb

xgb train = xgb.DMatrix(x,y)
xgb test = xgb. DMatrix(valid x,valid y)

xgb model = xgb. train(dtrain = xgb_train, params = params)
xgb predict = xgb model. predict(xgb train)

B Z AR 5 AdaCostBoost 23k 347

Forp R ALY LU AN 3.1 o .

XL, R B 8 AR 3% ACC.REC.F1.,AUC %,

*x3.1 HEL®

g % ACC REC F1 AUC
AdaCostBoost 0.92 0.84 0.91 0.97
SVM 0.88 0.79 0.88 0.96
LR 0.87 0.92 0.87 0.87
GS 0.86 0.72 0.84 0. 85
XGBoost 0.85 0.77 0.87 0.88
BNL 0.89 0. 84 0.87 0. 90
RF 0.90 0.85 0. 84 0. 89

T8 35 S5 A3 AT AT L AR /NEEAS A BRI 25 b L SVML I 850R T i (LR T A R EL A AIG L BB

3% AdaCostBoost $ k& — Bl [ 38 W 1950k , 308 5ot R Ak 1) 080 1 22 T 5 0 AN e |1 3 RV )
AdaCostBoost [ EE T4 o T A 5 FE 2% 1 Bl R 0ol 5 v O o R 2 10 o 5 B8 D %

A H O TER T VRS ORE A% L SE PRl 55 e RS O T SR A O K

A AVEXS RS . JLAP SR B P RE LA AN I&] 3. 4 B .
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AdaCostBoost SVM
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3.3 &#HE B 45

36 3 3 4T S0 B 45 5 AT 0L 6t T B R 45 4% » AdaCostBoost B B4 92%, it SVM Al LR
R LEBAT A R EOR , T4 & T ER R A LR PR, DL AUC HAE M R
A8 21 530 4 1 S B, AdaCostBoost 35 8 T % & 1 97 % . AdaBoost, AdaCostBoost (5 | A9 il]
O ROC & &l 3.5 i . AR R PP Al B, fE 5 R R 2 ME — 6 45 . 75 2225 & 4 Il
FKAUCHM F1HLEA % &, 168 1 R0 LIEZ 5 00T fE 5 R i/ 1Y AdaCostBoost
AR BB A A AR ATV XU 28 14 152 0 R R

1.0f
0.8F
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0.4
02}
) — AUC K: AdaBoost=0.9621
ook b — AUC K: AdaCostBoost=0.9714
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